
Learning Management System

Name of the Institute : Symbiosis Centre for Information Technology

Name of the Program : Master of Business Administration (Information Technology Business Management)

Students Feedback for design and review of syllabus

Academic Year : '2022-2023'Total Number of Respondents : 17

Single Option Type Question

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn
better. 4 10 3

2 Group tasks helped me to learn better. 4 8 4 1

3 Role plays helped me to learn better 4 8 5

4 Certifications helped me to learn better. 3 9 5

5 Required softwares were available. 1 11 3 2

6 Committee work helped in my holistic
development. 4 6 7

7 Guest lectures added value to me. 2 8 6 1

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me. 2 8 6 1

9 Field visits helped me to assimilate learning better. 2 5 9 1

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment. 1 6 10

11 Mentoring was of help in Academics. 5 7 4 1

12 Mentoring was of help in Career Guidance. 5 7 4 1

13 Academic and admin support staff was helpful. 5 8 2 2

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. 4 10 3

15 Library facility was helpful and sufficient books are
available in the Library. 4 10 3

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block. 2 6 3 2 4

17 I am happy with the recreation and sports facilities. 1 8 5 1 2

18 I am happy with the food served in the Mess. 1 8 2 1 5

19 I am satisfied with the health center facilities. 2 6 5 2 2

20 My communication skills have improved. 5 9 3

21 My confidence has improved. 5 8 4



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

22 Research project / Dissertation in my interest area
helped me to enhance my research skills 5 7 3 1 1

23 The teaching and mentoring process has improved
my emotional quotient (social skills etc) 5 8 3 1

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities 4 8 4 1

25 Hostel rooms are comfortable 2 8 4 1 2

26 I can adapt to changing scenarios 5 9 3

27 I manage time better. 6 8 2 1

28 I feel I can work under stress. 7 8 2

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process 5 8 4

Text Type Question

Sr.No. Question Answer

1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute 17

Yes/No Type Question

Sr.No. Question Parameters

Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please specify. 1 16

Raghavendra Jagirdar

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn better. Agree

2 Group tasks helped me to learn better. Agree

3 Role plays helped me to learn better Agree

4 Certifications helped me to learn better. Agree

5 Required softwares were available. Agree

6 Committee work helped in my holistic
development. Neutral

7 Guest lectures added value to me. Agree



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me. Agree

9 Field visits helped me to assimilate learning
better. Neutral

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment. Neutral

11 Mentoring was of help in Academics. Agree

12 Mentoring was of help in Career Guidance. Agree

13 Academic and admin support staff was helpful. Agree

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. Agree

15 Library facility was helpful and sufficient books
are available in the Library. Agree

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block. Agree

17 I am happy with the recreation and sports
facilities. Agree

18 I am happy with the food served in the Mess. Agree

19 I am satisfied with the health center facilities. Agree

20 My communication skills have improved. Agree

21 My confidence has improved. Agree

22 Research project / Dissertation in my interest
area helped me to enhance my research skills Agree

23 The teaching and mentoring process has
improved my emotional quotient (social skills etc) Agree

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities Agree

25 Hostel rooms are comfortable Agree

26 I can adapt to changing scenarios Agree

27 I manage time better. Agree

28 I feel I can work under stress. Agree

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please
specify. No

Sr.No. Question Answer



1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute

Contribut
e to the
institute
growth ,
Alumni
Interactio
ns and
Being a
mentor

Raunak Choudhary

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn better. Strongly
Agree

2 Group tasks helped me to learn better. Strongly
Agree

3 Role plays helped me to learn better Strongly
Agree

4 Certifications helped me to learn better. Strongly
Agree

5 Required softwares were available. Neutral

6 Committee work helped in my holistic
development.

Strongly
Agree

7 Guest lectures added value to me. Strongly
Agree

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me.

Strongly
Agree

9 Field visits helped me to assimilate learning
better.

Strongly
Agree

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment. Neutral

11 Mentoring was of help in Academics. Strongly
Agree

12 Mentoring was of help in Career Guidance. Strongly
Agree

13 Academic and admin support staff was helpful. Strongly
Agree

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. Strongly
Agree

15 Library facility was helpful and sufficient books
are available in the Library.

Strongly
Agree

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block.

Strongly
Agree

17 I am happy with the recreation and sports
facilities. Disagree

18 I am happy with the food served in the Mess. Agree



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

19 I am satisfied with the health center facilities. Strongly
Agree

20 My communication skills have improved. Strongly
Agree

21 My confidence has improved. Strongly
Agree

22 Research project / Dissertation in my interest
area helped me to enhance my research skills

Strongly
Agree

23 The teaching and mentoring process has
improved my emotional quotient (social skills etc)

Strongly
Agree

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities

Strongly
Agree

25 Hostel rooms are comfortable Strongly
Agree

26 I can adapt to changing scenarios Strongly
Agree

27 I manage time better. Strongly
Agree

28 I feel I can work under stress. Strongly
Agree

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please
specify. No

Sr.No. Question Answer

1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute

Always
available
for
anything
needed
from my
end.

Siddharth Shrivastava

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn better. Agree

2 Group tasks helped me to learn better. Agree

3 Role plays helped me to learn better Neutral

4 Certifications helped me to learn better. Neutral

5 Required softwares were available. Neutral



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

6 Committee work helped in my holistic
development. Agree

7 Guest lectures added value to me. Agree

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me. Agree

9 Field visits helped me to assimilate learning
better. Neutral

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment. Agree

11 Mentoring was of help in Academics. Agree

12 Mentoring was of help in Career Guidance. Strongly
Agree

13 Academic and admin support staff was helpful. Strongly
Agree

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. Agree

15 Library facility was helpful and sufficient books
are available in the Library. Agree

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block. Agree

17 I am happy with the recreation and sports
facilities. Agree

18 I am happy with the food served in the Mess. Neutral

19 I am satisfied with the health center facilities. Neutral

20 My communication skills have improved. Agree

21 My confidence has improved. Agree

22 Research project / Dissertation in my interest
area helped me to enhance my research skills Agree

23 The teaching and mentoring process has
improved my emotional quotient (social skills etc) Agree

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities Agree

25 Hostel rooms are comfortable Neutral

26 I can adapt to changing scenarios Agree

27 I manage time better. Agree

28 I feel I can work under stress. Agree

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please
specify. No



Sr.No. Question Answer

1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute
Placemen
ts,
Recomme
ndation

Antara Das

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn better. Neutral

2 Group tasks helped me to learn better. Neutral

3 Role plays helped me to learn better Neutral

4 Certifications helped me to learn better. Neutral

5 Required softwares were available. Agree

6 Committee work helped in my holistic
development. Agree

7 Guest lectures added value to me. Neutral

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me. Agree

9 Field visits helped me to assimilate learning
better. Neutral

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment. Neutral

11 Mentoring was of help in Academics. Neutral

12 Mentoring was of help in Career Guidance. Neutral

13 Academic and admin support staff was helpful. Neutral

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. Agree

15 Library facility was helpful and sufficient books
are available in the Library. Neutral

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block. Disagree

17 I am happy with the recreation and sports
facilities. Neutral

18 I am happy with the food served in the Mess. Strongly
Disagree

19 I am satisfied with the health center facilities. Disagree

20 My communication skills have improved. Neutral

21 My confidence has improved. Neutral

22 Research project / Dissertation in my interest
area helped me to enhance my research skills Neutral

23 The teaching and mentoring process has
improved my emotional quotient (social skills etc) Neutral



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities Neutral

25 Hostel rooms are comfortable Disagree

26 I can adapt to changing scenarios Agree

27 I manage time better. Agree

28 I feel I can work under stress. Agree

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process Neutral

Sr.No. Question Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please
specify. No

Sr.No. Question Answer

1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute
Ant help
institute
needs
from me

Ayesha Fatima

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn better. Agree

2 Group tasks helped me to learn better. Neutral

3 Role plays helped me to learn better Neutral

4 Certifications helped me to learn better. Neutral

5 Required softwares were available. Disagree

6 Committee work helped in my holistic
development. Neutral

7 Guest lectures added value to me. Disagree

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me. Disagree

9 Field visits helped me to assimilate learning
better. Disagree

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment. Neutral

11 Mentoring was of help in Academics. Disagree

12 Mentoring was of help in Career Guidance. Disagree

13 Academic and admin support staff was helpful. Disagree

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. Neutral



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

15 Library facility was helpful and sufficient books
are available in the Library. Neutral

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block.

Strongly
Disagree

17 I am happy with the recreation and sports
facilities. Neutral

18 I am happy with the food served in the Mess. Strongly
Disagree

19 I am satisfied with the health center facilities. Strongly
Disagree

20 My communication skills have improved. Neutral

21 My confidence has improved. Neutral

22 Research project / Dissertation in my interest
area helped me to enhance my research skills

Strongly
Disagree

23 The teaching and mentoring process has
improved my emotional quotient (social skills etc) Neutral

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities Disagree

25 Hostel rooms are comfortable Strongly
Disagree

26 I can adapt to changing scenarios Neutral

27 I manage time better. Neutral

28 I feel I can work under stress. Neutral

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process Neutral

Sr.No. Question Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please
specify. No

Sr.No. Question Answer

1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute Placemen
ts

Foram Sukhadia

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn better. Agree

2 Group tasks helped me to learn better. Agree

3 Role plays helped me to learn better Agree

4 Certifications helped me to learn better. Agree



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

5 Required softwares were available. Agree

6 Committee work helped in my holistic
development. Agree

7 Guest lectures added value to me. Agree

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me. Agree

9 Field visits helped me to assimilate learning
better. Agree

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment. Agree

11 Mentoring was of help in Academics. Agree

12 Mentoring was of help in Career Guidance. Agree

13 Academic and admin support staff was helpful. Agree

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. Agree

15 Library facility was helpful and sufficient books
are available in the Library. Agree

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block. Agree

17 I am happy with the recreation and sports
facilities. Agree

18 I am happy with the food served in the Mess. Agree

19 I am satisfied with the health center facilities. Agree

20 My communication skills have improved. Agree

21 My confidence has improved. Agree

22 Research project / Dissertation in my interest
area helped me to enhance my research skills Agree

23 The teaching and mentoring process has
improved my emotional quotient (social skills etc) Agree

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities Agree

25 Hostel rooms are comfortable Agree

26 I can adapt to changing scenarios Agree

27 I manage time better. Agree

28 I feel I can work under stress. Agree

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please
specify. No



Sr.No. Question Answer

1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute
ISR,
Research,
library

Hrishikesh Naik

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn better. Agree

2 Group tasks helped me to learn better. Agree

3 Role plays helped me to learn better Agree

4 Certifications helped me to learn better. Agree

5 Required softwares were available. Agree

6 Committee work helped in my holistic
development. Agree

7 Guest lectures added value to me. Agree

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me. Agree

9 Field visits helped me to assimilate learning
better. Agree

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment. Agree

11 Mentoring was of help in Academics. Agree

12 Mentoring was of help in Career Guidance. Agree

13 Academic and admin support staff was helpful. Agree

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. Agree

15 Library facility was helpful and sufficient books
are available in the Library. Agree

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block. Agree

17 I am happy with the recreation and sports
facilities. Agree

18 I am happy with the food served in the Mess. Agree

19 I am satisfied with the health center facilities. Agree

20 My communication skills have improved. Agree

21 My confidence has improved. Agree

22 Research project / Dissertation in my interest
area helped me to enhance my research skills Agree

23 The teaching and mentoring process has
improved my emotional quotient (social skills etc) Agree

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities Agree



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

25 Hostel rooms are comfortable Agree

26 I can adapt to changing scenarios Agree

27 I manage time better. Agree

28 I feel I can work under stress. Agree

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please
specify. No

Sr.No. Question Answer

1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute

E-cell,
Reseach,
and
Acedemic
s

Arun Unnikrishnan

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn better. Strongly
Agree

2 Group tasks helped me to learn better. Strongly
Agree

3 Role plays helped me to learn better Strongly
Agree

4 Certifications helped me to learn better. Strongly
Agree

5 Required softwares were available. Agree

6 Committee work helped in my holistic
development.

Strongly
Agree

7 Guest lectures added value to me. Agree

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me. Agree

9 Field visits helped me to assimilate learning
better. Neutral

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment. Neutral

11 Mentoring was of help in Academics. Strongly
Agree

12 Mentoring was of help in Career Guidance. Strongly
Agree



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

13 Academic and admin support staff was helpful. Strongly
Agree

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. Strongly
Agree

15 Library facility was helpful and sufficient books
are available in the Library.

Strongly
Agree

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block. Agree

17 I am happy with the recreation and sports
facilities. Agree

18 I am happy with the food served in the Mess. Agree

19 I am satisfied with the health center facilities. Neutral

20 My communication skills have improved. Strongly
Agree

21 My confidence has improved. Strongly
Agree

22 Research project / Dissertation in my interest
area helped me to enhance my research skills

Strongly
Agree

23 The teaching and mentoring process has
improved my emotional quotient (social skills etc)

Strongly
Agree

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities

Strongly
Agree

25 Hostel rooms are comfortable Neutral

26 I can adapt to changing scenarios Strongly
Agree

27 I manage time better. Strongly
Agree

28 I feel I can work under stress. Strongly
Agree

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please
specify. Yes

Sr.No. Question Answer

1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute mentorin
g

Meghanath Nediyirippil

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn better. Agree

2 Group tasks helped me to learn better. Agree

3 Role plays helped me to learn better Agree

4 Certifications helped me to learn better. Neutral

5 Required softwares were available. Neutral

6 Committee work helped in my holistic
development. Neutral

7 Guest lectures added value to me. Agree

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me. Agree

9 Field visits helped me to assimilate learning
better. Neutral

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment. Neutral

11 Mentoring was of help in Academics. Agree

12 Mentoring was of help in Career Guidance. Neutral

13 Academic and admin support staff was helpful. Agree

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. Neutral

15 Library facility was helpful and sufficient books
are available in the Library. Agree

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block. Disagree

17 I am happy with the recreation and sports
facilities.

Strongly
Disagree

18 I am happy with the food served in the Mess. Strongly
Disagree

19 I am satisfied with the health center facilities. Disagree

20 My communication skills have improved. Agree

21 My confidence has improved. Agree

22 Research project / Dissertation in my interest
area helped me to enhance my research skills Neutral

23 The teaching and mentoring process has
improved my emotional quotient (social skills etc) Agree

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities Agree

25 Hostel rooms are comfortable Agree

26 I can adapt to changing scenarios Agree

27 I manage time better. Agree

28 I feel I can work under stress. Agree



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please
specify. No

Sr.No. Question Answer

1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute Alumni
relations

ARSHMEET SARNA

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 Learning with A.V. aids helped me to learn better. Strongly
Agree

2 Group tasks helped me to learn better. Strongly
Agree

3 Role plays helped me to learn better Strongly
Agree

4 Certifications helped me to learn better. Strongly
Agree

5 Required softwares were available. Strongly
Agree

6 Committee work helped in my holistic
development.

Strongly
Agree

7 Guest lectures added value to me. Strongly
Agree

8 Events, Workshops and Seminars added value to
me.

Strongly
Agree

9 Field visits helped me to assimilate learning
better.

Strongly
Agree

10 ISR activities helped me to sensitize to social
environment.

Strongly
Agree

11 Mentoring was of help in Academics. Strongly
Agree

12 Mentoring was of help in Career Guidance. Strongly
Agree

13 Academic and admin support staff was helpful. Strongly
Agree

14 Lab/Book bank/ other facility was helpful. Strongly
Agree

15 Library facility was helpful and sufficient books
are available in the Library.

Strongly
Agree
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 iCloudEMS (LMS)

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

16 I am happy with the internet and Wi-Fi in the
Academic Block.

Strongly
Agree

17 I am happy with the recreation and sports
facilities.

Strongly
Agree

18 I am happy with the food served in the Mess. Strongly
Agree

19 I am satisfied with the health center facilities. Strongly
Agree

20 My communication skills have improved. Strongly
Agree

21 My confidence has improved. Strongly
Agree

22 Research project / Dissertation in my interest
area helped me to enhance my research skills

Strongly
Agree

23 The teaching and mentoring process has
improved my emotional quotient (social skills etc)

Strongly
Agree

24 Mentoring was of help in managing/organizing
extracurricular activities

Strongly
Agree

25 Hostel rooms are comfortable Strongly
Agree

26 I can adapt to changing scenarios Strongly
Agree

27 I manage time better. Strongly
Agree

28 I feel I can work under stress. Strongly
Agree

29 The institution seeks feedback from students for
quality improvement in teaching learning process

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Do you wish to recommend any new topic/s to the course curriculum? If Yes, please
specify. No

Sr.No. Question Answer

1 After graduation give three areas in which you are ready to contribute to the institute

Guest
Lecture
Placemen
ts
INdustry
assistanc
e



Learning Management System

Name of the Institute : Symbiosis Centre for Information Technology

Name of the Program : Master of Business Administration (Information Technology Business Management)

Teachers Feedback for design and review of syllabus

Academic Year : '2022-2023'Total Number of Respondents : 5

Multiple Options Type Question

Sr.No. Question Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

1
I am given enough freedom to
contribute my ideas on curriculum
design and development.

0.75% (3) 0.25% (1)

Single Option Type Question

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1
I am given enough freedom to contribute
my ideas on curriculum design and
development.

15 1

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources. 8 8

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry. 8 6 2

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

10 6

Yes/No Type Question

Sr.No. Question Parameters

Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? - 15

1- Teacher : -Entrepreneurship(0302410302)PP



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 I am given enough freedom to contribute my
ideas on curriculum design and development.

Strongly
Agree

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources. Agree

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry. Agree

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

2- Teacher : -Services Marketing(0302410304)PP

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 I am given enough freedom to contribute my
ideas on curriculum design and development.

Strongly
Agree

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources. Agree

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry. Agree

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

3- Teacher : -Platform and Network Security(0302410113)PP

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 I am given enough freedom to contribute my
ideas on curriculum design and development.

Strongly
Agree

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources.

Strongly
Agree

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry.

Strongly
Agree

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No



1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

4- Teacher : -Information Risk Management(0302410105)PP

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 I am given enough freedom to contribute my
ideas on curriculum design and development.

Strongly
Agree

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources. Agree

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry. Agree

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure?

5- Teacher : -Research Methodology(0302410110)PP

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 I am given enough freedom to contribute my
ideas on curriculum design and development. Agree

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources. Agree

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry. Agree

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

6- Teacher : -Managing Pre-Sales(0302410303)PP

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 I am given enough freedom to contribute my
ideas on curriculum design and development.

Strongly
Agree

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources.

Strongly
Agree

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry.

Strongly
Agree



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

7- Teacher : -Entrepreneurship(0302410302)PP

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 I am given enough freedom to contribute my
ideas on curriculum design and development.

Strongly
Agree

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources. Agree

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry.

Strongly
Agree

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

8- Teacher : -Data Management(0302410116)PP

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 I am given enough freedom to contribute my
ideas on curriculum design and development.

Strongly
Agree

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources.

Strongly
Agree

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry.

Strongly
Agree

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

9- Teacher : -Business Process Management(0302410101)PP

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree
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Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 I am given enough freedom to contribute my
ideas on curriculum design and development.

Strongly
Agree

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources.

Strongly
Agree

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry.

Strongly
Agree

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

10- Teacher : -IT Infrastructure Essentials(0302410107)PP

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 I am given enough freedom to contribute my
ideas on curriculum design and development.

Strongly
Agree

2 The faculty members/teachers are supported with
adequate learning resources.

Strongly
Agree

3 The faculty members/teachers are encouraged to
establish linkages with Industry.

Strongly
Agree

4
The syllabus is relevant and adequate in terms of
scope, depth, and choice to help develop the
required competencies amongst students.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No



Learning Management System

Name of the Institute : Symbiosis Centre for Information Technology

Name of the Program : Master of Business Administration (Information Technology Business Management)

Alumni Feedback for design and review of syllabus

Academic Year : '2022-2023'Total Number of Respondents : 7

Single Option Type Question

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1
The institute curriculum has prepared me
adequately for the job roles, I have handled
and been handling.

6 1

2 The curriculum of the program is well designed
and promotes learning experience of the students. 5 2

3
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

7

4 The institute encourages contribution from Alumni
in curriculum and student development. 7

Yes/No Type Question

Sr.No. Question Parameters

Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? - 7

1- Alumni :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1
The institute curriculum has prepared me
adequately for the job roles, I have handled and
been handling.

Strongly
Agree

2
The curriculum of the program is well designed
and promotes learning experience of the
students.

Strongly
Agree

3
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

4 The institute encourages contribution from
Alumni in curriculum and student development.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

2- Alumni :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1
The institute curriculum has prepared me
adequately for the job roles, I have handled and
been handling.

Agree

2
The curriculum of the program is well designed
and promotes learning experience of the
students.

Strongly
Agree

3
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

4 The institute encourages contribution from
Alumni in curriculum and student development.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

3- Alumni :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1
The institute curriculum has prepared me
adequately for the job roles, I have handled and
been handling.

Strongly
Agree

2
The curriculum of the program is well designed
and promotes learning experience of the
students.

Strongly
Agree

3
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

4 The institute encourages contribution from
Alumni in curriculum and student development.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

4- Alumni :



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1
The institute curriculum has prepared me
adequately for the job roles, I have handled and
been handling.

Strongly
Agree

2
The curriculum of the program is well designed
and promotes learning experience of the
students.

Strongly
Agree

3
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

4 The institute encourages contribution from
Alumni in curriculum and student development.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

5- Alumni :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1
The institute curriculum has prepared me
adequately for the job roles, I have handled and
been handling.

Strongly
Agree

2
The curriculum of the program is well designed
and promotes learning experience of the
students.

Strongly
Agree

3
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

4 The institute encourages contribution from
Alumni in curriculum and student development.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

6- Alumni :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1
The institute curriculum has prepared me
adequately for the job roles, I have handled and
been handling.

Strongly
Agree

2
The curriculum of the program is well designed
and promotes learning experience of the
students.

Agree

3
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree
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Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

4 The institute encourages contribution from
Alumni in curriculum and student development.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

7- Alumni :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1
The institute curriculum has prepared me
adequately for the job roles, I have handled and
been handling.

Strongly
Agree

2
The curriculum of the program is well designed
and promotes learning experience of the
students.

Agree

3
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

4 The institute encourages contribution from
Alumni in curriculum and student development.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No



Learning Management System

Name of the Institute : Symbiosis Centre for Information Technology

Name of the Program : Master of Business Administration (Information Technology Business Management)

Employers Feedback for design and review of syllabus

Academic Year : '2022-2023'Total Number of Respondents : 9

Single Option Type Question

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 The curriculum has a good blend of theory
and practical aspects 7 2

2 The students of the programme are adequately
trained in terms of knowledge, skills and values 8 1

3
The students of the programme demonstrates the
ability to learn new things quickly, to adapt, to the
dynamic environment

5 4

4
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

8 1

Yes/No Type Question

Sr.No. Question Parameters

Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? 2 7

1- Employer :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 The curriculum has a good blend of theory and
practical aspects

Strongly
Agree

2 The students of the programme are adequately
trained in terms of knowledge, skills and values

Strongly
Agree

3
The students of the programme demonstrates the
ability to learn new things quickly, to adapt, to
the dynamic environment

Strongly
Agree



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

4
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

2- Employer :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 The curriculum has a good blend of theory and
practical aspects

Strongly
Agree

2 The students of the programme are adequately
trained in terms of knowledge, skills and values

Strongly
Agree

3
The students of the programme demonstrates the
ability to learn new things quickly, to adapt, to
the dynamic environment

Strongly
Agree

4
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? Yes

3- Employer :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 The curriculum has a good blend of theory and
practical aspects

Strongly
Agree

2 The students of the programme are adequately
trained in terms of knowledge, skills and values

Strongly
Agree

3
The students of the programme demonstrates the
ability to learn new things quickly, to adapt, to
the dynamic environment

Strongly
Agree

4
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

4- Employer :



Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 The curriculum has a good blend of theory and
practical aspects

Strongly
Agree

2 The students of the programme are adequately
trained in terms of knowledge, skills and values

Strongly
Agree

3
The students of the programme demonstrates the
ability to learn new things quickly, to adapt, to
the dynamic environment

Agree

4
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

5- Employer :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 The curriculum has a good blend of theory and
practical aspects Agree

2 The students of the programme are adequately
trained in terms of knowledge, skills and values Agree

3
The students of the programme demonstrates the
ability to learn new things quickly, to adapt, to
the dynamic environment

Strongly
Agree

4
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? Yes

6- Employer :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 The curriculum has a good blend of theory and
practical aspects

Strongly
Agree

2 The students of the programme are adequately
trained in terms of knowledge, skills and values

Strongly
Agree

3
The students of the programme demonstrates the
ability to learn new things quickly, to adapt, to
the dynamic environment

Agree

4
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree



Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

7- Employer :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 The curriculum has a good blend of theory and
practical aspects

Strongly
Agree

2 The students of the programme are adequately
trained in terms of knowledge, skills and values

Strongly
Agree

3
The students of the programme demonstrates the
ability to learn new things quickly, to adapt, to
the dynamic environment

Agree

4
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

8- Employer :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 The curriculum has a good blend of theory and
practical aspects Agree

2 The students of the programme are adequately
trained in terms of knowledge, skills and values

Strongly
Agree

3
The students of the programme demonstrates the
ability to learn new things quickly, to adapt, to
the dynamic environment

Agree

4
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No

9- Employer :

Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

1 The curriculum has a good blend of theory and
practical aspects

Strongly
Agree

2 The students of the programme are adequately
trained in terms of knowledge, skills and values

Strongly
Agree
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Sr.No. Question Strongly
Agree Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

3
The students of the programme demonstrates the
ability to learn new things quickly, to adapt, to
the dynamic environment

Strongly
Agree

4
The courses offered in the Institute have
relevance to societal needs and employment
potential.

Strongly
Agree

Sr.No. Question Yes No

1 Would you recommend any new course/topic to be added in the program structure? No
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